P[MB:5-8]%

Multiple-Choice-Gleichung

Kennzeichne die Lésung der Gleichung

53 x+26,5=344,5

durch Ankreuzen.

a) x=
b) x=
c) x=
d x=
e) x=
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Multiple-Choice-Gleichung

ab der 7. Schulstufe

KOMPETENZOMEE

Wenn du diesen ,Kompetenzometer” ausfillst, bekommst du Einblicke in deinen Lernfortschritt. Du
kannst damit feststellen, wo du schon ganz sicher bist und wo du noch starker werden solltest.

Nachdem ich die Aufgabe bearbeitet habe, schatze ich mich ein:

. Da bin ich Da sollte ich
Mathematische Kompetenzen stark noch stérker
) werden.

Ich kann Berechnungen mit konkreten Zahlen (auch Bruch- und
Dezimalzahlen, Potenzen, Wurzeln) durchfiihren und dabei | 0O
elektronische Rechenhilfsmittel zweckm&Rig einsetzen.
[H2: Rechnen, Operieren]

Ich kann Variable, Terme, Gleichungen und Systeme linearer
Gleichungen mit zwei Variablen sinnvoll einsetzen und mit ihnen O O
arbeiten. [I2: Variable, funktionale Abhangigkeiten]
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